

Prázdniny pro každého!!!



CUPRA MARITTIMA
Marche - Italy

Via E. Di Fiore n° 11, 63064 Cupra Marittima (AP)
Tel. 0735778404 Cell. 3803330435 Fax 0735779090
www.residencecupra.it – info@residencecupra.it



POPIS DOSTUPNOSTI STRUKTURY

Hotelová budova zahrnuje 15 BILO apartmánů s veškerým komfortem (dvě ložnice, dvoulůžkový pokoj, obývací pokoj s rozkládacím gaučem a koupelna), stravování na vyžádání, společné prostory, venkovní zahrádka, vzdálenost 150 metrů od moře.



Parkování

Auto je možné zaparkovat na veřejném parkovišti před budovou nebo v soukromém přízemí vedlejší budovy, které se nachází se 40 m od vchodu. Cesta, která spojuje parkoviště s hlavním vchodem Hotelu Liberty je bezbariérová.



Vchod do budovy

Vchod do budovy se nachází na ulici „Ernesto Di Fiore“ s číslem popisným 11. Budova je oplocena a součástí je vstupní brána se mřížemi, rozpětí je 120 cm. Dveře od hlavního vchodu mají taktéž rozpětí 120 cm.. Oba vchody jsou bez schodů a jiných překážek. Cesta od brány k hlavnímu vchodu do budovy hotelu je vycementovaná a hladká.



Vchod do apartmánu

Od hlavního vchodu v přízemí, projdete chodbou a dostanete se k bezbariérovému výtahu, který slouží pro všechny patra. Z výtahu se dostanete přímo ke vchodu do apartmánů. Cesta od hlavního vchodu ke každému z apartmánů je široká 120 – 150 cm, tudíž je zde prostor k manévrování.

Výtah

Výtah je bezbariérový, otevírání dveří je automatické pomocí světelné buňky ze vzdálenosti 80cm, vnitřní rozměry jsou; hloubka 140 cm a šířka 104 cm. Výtah je vybaven klávesnicí v Brailově písmu, stejně tak hlasový záznam, který oznamuje číslo patra.



Apartmán

Vstupní dveře apartmánu jsou vybaveny čidlem, které reaguje ze vzdálenosti 88 cm. Vnitřní prostory jsou bezbariérové. Vnitřní dveře jsou ve vzdálenosti 80 cm. Vybavení a konečné úpravy byly realizovány s cílem co nejvíce usnadnit vnímání a využití prostorů nevidomým lidem a lidem na vozíku. Elektrické tlačítka jsou umístěny ve výšce mezi 40 a 120 cm od podlahy, trezor je umístěn ve výšce 125 cm od podlahy.

Pokoj: skříň s posuvnými dveřmi, postele s rozměry 85*195 cm, vysoké 52 cm (zvýšené 62 cm)

Obývací pokoj-kuchyň: výška kuchyňské linky je 90 cm (3 apartmány mají kuchyňskou linku níže položenou a to od 70 cm); stůl je vysoký 80 cm, v apartmánech se sníženými prostory je to 66 cm (jsou k dispozici stoly s výškou 73 cm a se sníženým prostorem od 70 cm); práh pro přechod na balkon je vysoký 2 cm.





Koupelna v apartmánu

Koupelna v každém apartmánu je bezbariérová a vybavena sprchou s rovnou podlahou, skládací sprchová kabinka, umyvadlo zavěšené ve výšce 80 cm (snížený prostor 68 – 70 cm), zvonek, ruční sprcha na WC, madla pro podporu jak uvnitř sprchového koutu, tak na WC. Možnost manipulace s prkýnkem na WC zepředu i z boků, volný přístup na toaletu i k bidetu, zepředu i ze stran.



Jídelna (restaurace) Hotelu Liberty

Jídelna je v přízemí a má automatické otevírání dveří ze vzdálenosti 80 cm. Součástí je toaleta s bezbariérovou toaletou. Stoly jsou vysoké 78 cm, prostor pod stolem je vysoký 63 cm (jsou k dispozici i stoly s výškou 73 cm a sníženým prostorem od 70 cm).

Pláž (Chalet Alta Marea)

Pláž je vzdálená asi 250 m od Hotelu Liberty a je součástí koupacího areálu Chalet Alta Marea. Od hotelu Liberty projdete část cesty po rovné asfaltové cestě přibližně 50 m, přejdete železnici pomocí podchodu kde je chodník široký 125 cm, který má první část se sklonem dolů 8%, dlouhý 25 m s mírnou přestávkou, část je na rovném povrchu je dlouhá

14 m a druhá část má stoupání 8% a je dlouhá 18 m . Poté přejdete 2 chodníky z asfaltu a cementu, hladké a po rovině s celkovou délkou 150 m.

V Chaletu Alta Marea vám jsou k dispozici: bezbariérová restaurace a bar, 3 bezbariérové toalety, 1 uzavíratelná bezbariérová sprcha, 1 bezbariérová šatna, plastický chodník zabudovaný v písku, 1 m široký až ke slunečnícím (sklon 8%). K dispozici je klientům: lžidlo k moři model Sand & Sea, zvýšená lehátka k moři.

Na písčité pláži se nachází tzv.:chodník, který vede až k první řadě slunečníků na pobřeží (s proměnlivým sklonem 2-8%)



RESIDENCE DELFINI

38 apartmánů s veškerou občanskou vybaveností, 100 m od moře a blízko centra města. Šest apartmánů je s bezbariérovým přístupem (4 dvou – ložnicové a 2 se třemi ložnicemi) společné prostory, zahrada, solárium, výtah a garáž.

Solárium s bazénem

Solárium se nachází v 5.patře Rezidence Delfini, v těsné blízkosti hotelu Liberty a je také k dispozici pro klienty hotelu Liberty. K dispozici jsou také lehátka se slunečníky, z nichž si můžete vychutnat nádherný panoramatický výhled na moře a okolní krajinu. Je zpřístupněné také pro vozíčkáře pomocí výtahu, který má dveře o šířce 80 cm, hloubka je 140 cm a šířka 104 cm. Bazén je vyvýšen a není přístupný vozíčkářům.



Pomocná zařízení jsou k dispozici (na vyžádání) uvnitř rezidence.

Hostům s omezenou schopností pohybu a orientace, se snažíme co nejvíce usnadnit přístup do vody a na pláž. Zvýšené záchodové prkýnko, které je možné ovládat ze předu, postele s výškou 52 a 62 cm, židle ve sprše, pomocná madla u postelí. Ostatní pomůcky k pronájmu: Mira Farm di Cupra Marittima, tel: 0735 777159 a další zdravotní pomůcky jsou propojeny s hotelem Liberty.

Osobní služby

Jsou k dispozici na požádání: Podpora OSS, fyzioterapeuti, zdravotní sestry a pečovatelé.

Zdravotní zařízení

NEMOCNICE San Benedetto del Tronto

via S. Pellico 32

63074 San Benedetto Del Tronto (AP)

(9 km od městečka Cupra Marittima, městská autobusová linka každou hodinu)

Ústředna tel: 0735 7931

C.U.P. (centrální regionální rezervace): 800 098 798

První pomoc 118

Městečko Cupra Marittima

Je možné navštívit centrum města Cupra Marittima (obchody, pošta, banky, turistická střediska, noční trhy a Malakologické Museum). Je vhodná jak pro chodce, tak pro cyklisty.

PRO VOZÍČKÁŘ



Liberty Hotel

Dostupnost: vnitřní i venkovní prostory, vstupy uvnitř i venku, společné prostory, jídelna, výtah, 15 apartmánů (dvoupokojové apartmány s obývacím pokojem, dvoulůžkový pokoj, kuchyň a koupelna).

Zejména 3 jednotky mají velký obývací pokoj s kuchyní, kde mohou vařit i lidé na vozíčku

Chalet Alta Marea

Dostupnost: Chalet Alta Marea je celkem 260 m od hotelu Liberty (ulice, podchod, chodník). Bezbariérový vstup do restaurace a baru, 3 bezbariérové toalety, 1 uzavíratelná bezbariérová sprcha, 1 bezbariérová šatna, plastický chodník zabudovaný v písku, 1 m široký vedoucí až ke slunečníkům pro snazší dostupnost (podjezdné rampy sklon 8%, délka 18 m). K dispozici je klientům: 1 židle k moři model Sand & Sea, zvýšená lehátka k moři.

ZRAKOVĚ POSTIŽENÍ



Domácí zvířata nejsou v budově povolena s výjimkou vodících psů. Uvnitř budovy nejsou hmatové signály (logistické systémy a bezbariérový přístup). Na schodištích vedoucích do různých pater bytů jsou přítomny kontrastní proužky, které naznačují schodiště. Zábradlí na schodišti je v barevném kontrastu se zdí.

Veškeré vybavení a úpravy společných prostor, schodišť a apartmány jsou v kontrastní barvě s podlahou a stěnami. Výtah je k dispozici s klávesnicí s Brailovým písmem, stejně jako hlasový záznam. Na recepci nejsou žádné panely ani Brailové písmo pro nevidomé. Restaurace nemá menu v Brailově písmu.

NESLYŠÍCÍ



Na recepci nejsou informační tabule pro neslyšící. V pokoji je výstražné světlo pro požární poplach. Na vyžádání jsou k dispozici varovné kontrolky a domácí telefon s obrazovkou.

LIDÉ LÉČÍCÍ SE NA DIALÝZE



Nemocnice San Benedetto del Tronto: Dialyzační středisko. Možnost provádět dialýzu ve večerních hodinách Pro dotazy se můžete obrátit na linku: 0735793392 nebo poslat fax na číslo: 0735793392, specifikovat podmínky, telefon, termín pobytu, dialyzační složku. Poskytuje se i peritoneální dialýza.

LIDÉ S POTRAVINOVOU ALERGIÍ



Restaurace hotelu Liberty je připravená ubytovat hosty s alergií na potraviny, celiaky apod. s předem provedeným oznámením klienta. Klient je povinen komunikovat už při rezervaci, nahlásit svoje potřeby, obrátit se v restauraci na odpovědnou osobu a ověřit si své požadavky na stravu předtím, než ji začne konzumovat. Informovat se o způsobu přípravy a dodávky jídla je ve vlastním zájmu klienta.